

**3** АВТРА Оренбургский театр кукол начинает свой двадцать шестой очень ответственный сезон, 17 октября в столице нашей Родины — Москве откроется XXII съезд нашей партии. Это — событие огромной исторической важности. А в мае 1962 года пионерия нашей страны будет праздновать свое сорокалетие. Театр кукол не может быть в стороне от этих событий. Коллектив театра много и хорошо потрудился во время летних гастролей по нашей области. В мае этого года в честь XXII съезда партии мы решили сыграть для труженников села 300 спектаклей. И вот мы рады рапортовать о выполнении своего слова. Театр побывал в двухстах населенных пунктах нашей области и показал 375 спектаклей.

Но, выполняя эту большую и сложную работу, мы не забывали о предстоящем театральном сезоне. Два спектакля подготовили мы для маленьких зрителей и посетители их XXII съезду КПСС. Один из них — «Огнепая чалма

# Буратино ждёт встречи

Синдбада» — подготовлен по пьесе местного автора Я. Леванга. Сказкой наших дней назвал свою пьесу автор. В ней в сказочной форме, наиболее доступной для наших маленьких зрителей, рассказывается о событиях, волнующих народы всей земли: о борьбе народов за независимость, против колониального рабства.

В другом спектакле этого сезона, который называется «Клад», наши зрители увидят своих ровесников. Много веселых и забавных приключений встретится на пути героев спектакля, прежде чем они найдут клад. Да и сам клад удивителен и необычен.

Пьесы, в которых действуют реальные герои наших дней, трудно воплотить в спектакли театра кукол. Коллектив театра постоянно ищет интересную и острую форму для серьезного разговора со своим зрителем. Самые маленькие скоро увидят спектакль «Гусенок» — Н. Горнет.

В этом спектакле они не только будут с интересом следить за Гусенком, храбрым Ежиком, коварной Лисой и доверчивой девочкой Аленкой, но и сами смогут принять самое активное участие в действии. Встретятся ребята и со старыми своими знакомыми — с деревянными мальчишкой Буратино и с мальчишкой-лукошкой по имени Чипполино. А в новогодние каникулы мы покажем поэтическую сказку Шуршиной «Дед Мороз».

Кто найдет хорошую пьесу для кукольного театра о наших смелых и умелых ребятах, о пионерах? Мы проведем конкурс. Лучшая пьеса будет поставлена к юбилейной дате — сорокалетию пионерской организации.

В предсезонные дни актеры, костюмеры, художники напряженно работают над завершением сатирического обозрения для взрослых «Зажгите сердца». Это — спектакль о комсомолки, отважно вступающей в бой

с пережитками прошлого в настоящем и будущем. Для нашего театра это своеобразный экзамен на аттестат зрелости. Достаточно сказать, что к спектаклю подготовлено около 60 кукол.

По-прежнему ребята услышат со сцены голоса опытных мастеров — заслуженного артиста РСФСР Н. А. Плетшкова, М. В. Кизевской, Р. Г. Чулковой, Н. Я. Тихонюк, артистов, уверенно заявляющих о своем растущем мастерстве, М. Тимофеева, И. Маленковой, Ю. Таржанова, а также молодых актеров, заканчивающих обучение, таких, как Гали Гончарова, Лариса Селиванова, увидят декорации молодого сподобного художника Алексея Петунина.

Завтра — первое представление в новом сезоне. Приходите, ребята, мы ждем вас, мы будем рады вам!

**Р. РЕНЦ,**  
главный режиссер  
Оренбургского  
театра кукол.

Комсомольское племя  
г. Оренбург

22 СЕН 1961